MIHICTEPCTBO
COIUAJBLEO! NCNITHKHA
YEPAIHY

Indpopmanifinnfh 3annT
-----Original Message----- TEPMIN - 5 puiB

From: flkis <foi+request-82529-b52e7262@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Monday, February 22, 2021 4:21 PM

To: 3anUTu 40 po3nopagHKKa MidicTepcTeo coujanbHOi NOAITUKK YKpaiHu <infozapit@mlsp.gov.ua>
Subject: IndopmauniitHnit 3anuT - MiHICTePCTBO COLjaNbHOT NONITUKK YKPATHY, WOA0 NPU3HAYEHHSA
cybeunaii Ha 3anuT B NEeKTPOHHOMY BUrNAAL.

Bo6poro gHal

Ha nigcrasi ctaTeit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «po goctyn Ao nybnivHoi iHbopmauii» 8ig 13 ciyHa
2011 poKy, AKi H3ZalTL NPABO 3BEPTATUCD i3 3aNUTAaMK A0 PO3NOPAAHMKIB iHGOPMALIT WOA0 HaAaHHA
ny6aiyHoi iHpopmauii, npowy HagaTv HacTynHy inGopmauilo (HacTyNHI AOKYMEHTH):

Bitaiwo, we pas!

13-ro ciuna 2021 poKy Ha caiiTi IHICTepCTBa COLiaNbHOT NOAITUKA Ta 3aXMCTY HaceneHHs YKpaiHu y
cBoemo ocobosomy kabiveTi, A 3aN0BHWUB 3aABY Ha OTPUMAHHSA XUTNOBOI cybcnaji i nigcnucas wo 3assy
CBOIM €NEeKTPOHHUM LUuPpOBUM NiANNCOM.

Biapa3y oTpuMaB 3 CalATy MIHCOLNONITUKM Ha CBOK ENEKTPOHHY afpecy HacTyNHe NiATBEPAMMEHHA:
_— . o . .
MikcounoniTukru. Bawy 3aaey NpUAHATO AnA po3rnagy [email address) Bitaemo!

Bally eNeKTPOHHY 3aABY Ha NPU3HaYeHHA WUTA0BOIT cybcmail 6yno ycnilwHo 3apeecTpoBaHo.

Ti Homep — 210113132054447. Npo BcAK BUNaaoK 36epexiTs 1oro.

Po3rnsnaTvme 3aABy Came TOM OPraH COLiaNLHOTO 3aXMCTY HAaCENEHHSA, AKWIA BY 333HA4YUAM NPK
3anoBHEHHI eNeKTPOHHOT hopMu,

Y pasi, AKWO BX HE BUKOPUCTOBYBANU ENEKTPOHHOTO Ln$pPOoBOro Nignucy, Bam AoBeseTscA 0cobucto
3BEPHYTUCA A0 OPraHy CouiasbHOTo 3aXMUCTY HaceneHHA, aby BAacHOpYyY NigNnMcaTH JOKYMEHTH.
Hait6arKumMm 4acom Hawi cniBpoBiTHMKM 38°AXYTLCA 3 BamK, abW y3roguTy Aaty i Yac Baworo BisuTy.
[0 ubOro NKCTa TAKoX A0AaHI KONii NOAGHUX BAMKW AOKYMEHTIB.

13 noearoio,
MiHicTepcTBO CoOLianLHOT RONITUKY YKpaiHK

14-ro ciuna 2021 pOKy 3 CAWTY MIHCOLNOAITUKY HA CBOKD ENEKTPOHHY afpecy oTpumas ue
NOBIAOMNEHHA:

"MiHcounoniTUKU. Bam npu3HadeHo xuTaoey cybcupiio BxigHi [email address]
14 ciuHg, 14:24

Bitaemo!
Bawy enekTpoHHy 3aasy 3a Homepom 210113132054447 — po3rAaHyTo.

PaAi NOBIAOMMTH, LLO B pe3yNbTaTi po3rangy AoKymeHTie 6yN10 NPUAHATO pPilleHHA NPO NPU3HAYEHHA
BaMm *uTNoBOI cybeumgaii.

13 nosarow,
YnpaenitHa couianbHOro 3axXuUCTy HaceneHHAa Bonopapcukoi PAA

JAKYEMO, WO Ans ohOPMNEHHA XKUTNOBOT cybcuaii Bu obpanv came enekTpoHHy nocayry. [na Hac
BaxnnBo, abu BCi rpomagaHu 6ynu 3a10BOARHI AKICTIO CepBiCy, TOMY NOCTIKHO NPaLEMO Haf Moro

MHCOUNCIETIRA
£-179/0/6-21 pig, 22.02.2021

R TEL T



BAOCKOHANEHHAM. [TPOCMMO 3HANTU KiNbKa XBUAUH | NPOHTU HEBENWYKE ONUTYBaHHA.! Lle Heabuak
AONOMOXe Y HaliW poboTi:https://www.surveymonkey.com/r/BLLQSDY

Yeara! Ue# nuct chopmosaHo aBToMaTMYHO. Byab Nacka, He BigNoBifanTe Ha HLOTO.

3 ornagy Ha BULLE CKa3aHe, NPOWY MeHi HaJaTh PO3rOPHYTE NOACHEHHA Ha AKIl NiACTaBi Ha MeHi He
HafaHOo XUTN0BOI cybcKnail, Wo NiaTsepaXyETLCA BiANOBIAAD Ha 3aNUT CBOE TaApeck Ha CaWTi
https://subsidii.ioc.gov.ua/ (IHpopmauis npo cTan cybeuaii 8 gomorocnoaapcTsi 3a gaHummn EanHOrO
OepKaBHOIo peecTpy oTpumysadis cybcuain MidicTepcTea couiasnibHOT NoMiTMKK)

Tenedon YC3H BONOLAPCLKOI PAA (Ten.(045)695-17-08) - He Bignoeigac.
Aakyio
3 nosaroio,

AkiB Ko3auyx

Bbyab nacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 eNIeKTROHHY agpecy ANA BCiX BigNoBiaeH Ha Uei 3anuT.
foi+request-82529-b52e7262 @dostup.pravda.com.ua

Akwo infozapit@mlsp.gov.ua - HeNpaBWALHA aapeca Ans po3nopaaHMKa MIHICTEpPCTBO couianbHol
NoNITUKK YKPaiTHKU, NOBIAOMTE HAaC BUKOPUCTOBYIOUK Gopmy:
http://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo_sotsialnoi_politiki ukraini

Yeara! Ue nosigomnenns 1a Byab-aka Bignosiap Ha Hboro Byayts onybaikoeaHi Ha caiTi Joctyny Ao
Mpasgun




